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Resumo

Este texto contém indicações relativas ao formato que os estudos de caso submetidos à 15ª Conferência da Associação Portuguesa de Sistemas de Informação (CAPSI/2015) deverão respeitar. O próprio documento respeita essa formatação. No resumo deve constar os objetivos do estudo, o processo de estudo e os resultados obtidos (máximo de 150 palavras).
Palavras chave: estudos de caso (máximo de 5)
1. Introdução
Os estudos de caso submetidos à 15ª Conferência da Associação Portuguesa de Sistemas de Informação (CAPSI/2015) deverão respeitar o formato descrito neste documento. Note-se que o próprio documento respeita o formato, podendo servir de base à edição final do estudo a submeter.

Todos os estudos de caso serão objeto de um processo de avaliação, pelo que ao submeterem o documento na plataforma para avaliação terão de omitir qualquer referência que identifique os autores.

Neste ponto do documento tem que constar: objetivos do estudo, contexto do estudo, abordagem teórica e estrutura do texto.

Deverão ser seguidas as formatações descritas a seguir.

· A fonte utilizada deverá ser “Times New Roman”, tamanho 11, espaçamento um e meio. Os parágrafos deverão ser antecedidos por um espaçamento de 6 pontos.

· O resumo deverá utilizar a fonte “Times New Roman”, tamanho 10, espaçamento simples, com indentação de 1 cm à esquerda e à direita.

· Depois do resumo deverão ser indicadas algumas palavras-chave que caracterizam o conteúdo do estudo.

· Os cabeçalhos e rodapés serão introduzidos pelos editores.

· O título é escrito em “Times New Roman”, negrito, tamanho 14, centrado

· O bloco constituído pelos autores, filiações e resumo deverá seguir o formato utilizado neste documento.

· As secções deverão ser numeradas sequencialmente. O título das secções deverá ser em tamanho 12, negrito, justificado à esquerda, antecedido por um espaçamento de 18 pontos e seguido de um espaçamento de 6 pontos.

· As figuras e tabelas devem ser numeradas e legendadas por baixo, em estilo "Times New Roman", tamanho 10, centrado. Por Exemplo:
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Figura 1 – Legenda da figura

· Neste ponto ilustra-se o modo como deverá ser feita a citação aos documentos listados na secção intitulada "referências". A título de exemplo, os documentos incluídos na secção "8. Referências" deste documento deverão ser referidos do seguinte modo: [ACM 1998], [ACM SIGCHI 2012][Davis 1974] e [Falkenberg et al. 1996].

· O formato de descrição dos documentos é o normalmente seguido na revista "Sistemas de Informação", publicada pela APSI.

2. Contexto
Descrição do contexto organizacional que enquadra o estudo: pessoas, processos, tecnologias, cultura, evolução.
3. Perspetiva teórica
Descrição dos entendimentos teóricos usados para compreender o processo de adoção/utilização da tecnologia.
4. Abordagem metodológica
Descrição do método de estudo nas suas fases de recolha e análise de informação.
5. Resultados
Descrição dos resultados obtidos pela aplicação do método.
6. Discussão
Relacionamento dos resultados obtidos com a perspetiva teórica de partida e estudos similares.
7. Conclusões
Descrição resumida de como os objetivos do estudo foram atingidos. Identificação dos contributos do caso e eventuais limitações.
8. Referências

ACM SIGCHI Conference on Human Factors in Computing Systems, Doctoral Consortium: Call for Participation, 2012, http://chi2012.acm.org/cfp-consortium.shtml 

ACM, How to Classify Works Using ACM’s Computing Classification System, 1998.
http://www.acm.org/class/how_to_use.html.

Davis, G., Management Information Systems: Conceptual Foundations, Structure, and Development, McGraw-Hill, 1974.

Falkenberg, E. W. Hesse P. Lindgreen B.E. Nilssen J.L.H. Oei C. Rolland R.K. Stamper F.J.M.V. Assche A.A. Verrijn-Stuart e K. Voss, FRISCO: A Framework of Information Systems Concepts, IFIP WG 8.1 Task Group FRISCO, 1996.

9. Apêndices e Agradecimentos
