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Resumo

Este texto contém indicações relativas ao formato que deverão respeitar os artigos submetidos ao Fórum de Profissionais  de SI da 15ª Conferência da Associação Portuguesa de Sistemas de Informação (CAPSI 2015). O próprio documento respeita essa formatação.

Palavras chave: artigos, work in progress (máximo de 5)
1. Introdução

Os artigos submetidos ao Fórum de Profissionais de SI da 15ª Conferência da Associação Portuguesa de Sistemas de Informação (CAPSI/2015) deverão respeitar o formato descrito neste documento. Note-se que o próprio documento respeita o formato, podendo servir de base à edição final do artigo a submeter. Os artigos deverão ter o máximo de 6 páginas.
Todos os artigos serão objeto de um processo de double blind review, pelo que ao submeterem o artigo na plataforma para avaliação deverão omitir qualquer referência que identifique os autores.
2. Dimensões da página

Os artigos deverão ser apresentados em formato A4 com margens de 3 cm em qualquer dos lados (esquerdo, direito, topo, base).

3. Formatos

Deverão ser seguidas as formatações descritas nesta secção.

A fonte utilizada deverá ser “Times New Roman”, tamanho 11, espaçamento um e meio. Os parágrafos deverão ser antecedidos por um espaçamento de 6 pontos.

O resumo deverá utilizar a fonte “Times New Roman”, tamanho 10, espaçamento simples, com indentação de 1 cm à esquerda e à direita.

Depois do resumo deverão ser indicadas algumas palavras-chave que caracterizam o conteúdo da comunicação.

Os cabeçalhos e rodapés serão introduzidos pelos editores.

O título é escrito em “Times New Roman”, negrito, tamanho 14, centrado

O bloco constituído pelos autores, filiações e resumo deverá seguir o formato utilizado neste documento.

As secções deverão ser numeradas sequencialmente. O título das secções deverá ser em tamanho 12, negrito, justificado à esquerda, antecedido por um espaçamento de 18 pontos e seguido de um espaçamento de 6 pontos.

4. Estrutura do artigo
Sempre que seja possível, recomenda-se que o artigo se estruture em torno das seguintes secções:

1. Descrever o contexto organizacional

2. Caracterizar o problema.

3. Descrever as metodologias, boas práticas ou soluções técnicas adequada à resolução do problema. 

4. Apresentar a solução proposta ou já implementada

5. Descrever os obstáculos que tiveram de ser ultrapassados.

6. Apresentar os resultados alcançados, 

7. Sintetizar as conclusões e as recomendações que resultam do projeto e que possam ser uteis para outros profissionais

Estes tópicos poderão ser adaptados consoante as características especificas do Caso ou Tema em análise.

Um critério importante para a apreciação dos artigos será a sua relevância para o desenvolvimento e para a geração de conhecimento por parte dos profissionais de SI, numa perspetiva aplicada.
5. Figuras e tabelas

As figuras e tabelas devem ser numeradas e legendadas por baixo, em estilo "Times New Roman", tamanho 10, centrado. Por Exemplo:
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Figura 1 – Legenda da figura

6. Formatação das referências

Nesta secção ilustra-se o modo como deverá ser feita a citação aos documentos listados na secção intitulada "referências". A título de exemplo, os documentos incluídos na secção "10 Referências" deste documento deverão ser referidos do seguinte modo: [Ackoff 1971], [Davis 1974], [Falkenberg et al. 1996], [Mowday 1983] e [Sorensen 1999].

O formato de descrição dos documentos é o normalmente seguido na revista "Sistemas de Informação", publicada pela APSI.

7. Inscrição

Para que o trabalho seja publicado nas actas da conferência, pelo menos um dos autores deverá efectuar a inscrição na conferência.

8. Apresentação das comunicações

Os autores dispõem de um máximo de 15 (quinze) minutos para apresentarem as suas comunicações. Os presidentes das mesas têm instruções para fazerem cumprir escrupulosamente esta regra. Em cada sessão estão previstos 30 minutos para uma troca de perguntas e respostas entre a audiência e os autores.
Em qualquer uma das salas estará disponível retroprojector, computador e projector de vídeo. Sugere-se que os autores contactem a organização para testarem previamente o bom funcionamento das suas apresentações.
9. Conclusão

Quaisquer outros esclarecimentos poderão ser solicitados à comissão organizadora ou comissão de programa.
10. Referências

Ackoff, R., "Towards a Systems of Systems Concepts", Management Science, 17, 11 (1971), 661-671.
Davis, G., Management Information Systems: Conceptual Foundations, Structure, and Development, McGraw-Hill, 1974.

Falkenberg, E. W. Hesse P. Lindgreen B.E. Nilssen J.L.H. Oei C. Rolland R.K. Stamper F.J.M.V. Assche A.A. Verrijn-Stuart e K. Voss, FRISCO: A Framework of Information Systems Concepts, IFIP WG 8.1 Task Group FRISCO, 1996.

Mowday, R.T., “Beliefs About the Causes of Behavior: The Motivational Implications of Attribution Processes”, in R.M. Steers e L.W. Porter (Eds.), Motivation and Work Behavior, McGraw-Hill, Nova Iorque, 1983, 352-372.

Sorensen, R., Software Standards: Their Evolution and Current State, http://www.stsc.hill.af.mil/crosstalk/1999/dec/sorensen.asp, (6 de Abril de 2000), 1999.

